

社区服务

责任编辑:郭爽
微博:
http://t.xinmin.cn/
guoguo11
邮箱:
9773859@qq.com
热线电话:62791234-308



走出「银」主题公益活动

近日,奉贤区皮肤病防治所开展「携手你我走出「银」影」为主题的关爱银屑病患者健康教育公益活动,共计80余名银屑病患者及其家属参与。讲座分为两个部分,首先由皮防所两位主任,用通俗易懂的语言,从不同角度重点让广大患友了解银屑病发病原因、治疗手段等知识。接着,进行医患互动答疑环节,专家们对一个接一个的问题逐一解惑释疑,正面引导,让银屑病患者保持正确乐观的心态,走出「银」影,规范治疗。通过此次活动,旨在提高大家对银屑病的正确认识,呼吁全社会共同关注银屑病、关爱银屑病患者身心健康,为银屑病患者创造良好的社会环境。

浦东新区劳动保障监察大队一行来

近日,浦东新区劳动保障监察大队一行来闵行区劳动保障监察大队参观交流。浦东新区劳动保障监察大队一行参观了闵行大队劳动监察接待大厅及办公区域标准化建设情况,了解了闵行大队的人员构成、机构设置、业务工作开展情况。双方就如何规范调查笔录,提高办案质量,大联动电子工单工作以及是疑难案件流程进行了交流。通过这次考察学习,推动了两区劳动保障监察工作更加扎实、有序、顺利地展开,并表示今后将进一步加强沟通联系,互相学习、相互借鉴,共同构建和谐劳动关系,促进社会和谐。

确定架构设置 提升“个性”服务
曹路推进“家门口”服务建设

家住曹路镇海尚东苑的蔡阿姨近来发现,小区居委会发生了不小的变化:“办事更方便了,老百姓活动的地方变大了,还建起了‘家门口’服务站。”曹路镇7月启动“家门口”服务体系建设。据相关负责人介绍,曹路目前确定了“1+4+21+x”的首批“家门口”服务体系建设格局,“1”即金海华城社区综合服务园,“4”是4个重点村居服务站,“21”包含了14个居民区和7个村配套服务站,“x”则是各种补充服务系统。在海尚东苑,居委会正在进行空间优化改造。改造以后,将增加弧形接待台、100多平方米的居民活动空间,可以满足居民阅读、练舞等

需求。据曹路镇相关负责人介绍,曹路“家门口”服务体系建设的“个性”之一,就是引入第三方力量,设立多个特色服务项目,如“智慧菜场”“渔书市场”等。“例如,金海华城社区的12个居委,都将设置二手书流通的‘渔书’项目。”该负责人说。在“家门口”服务体系建设工作的时候,曹路镇注重让村居每一名社工都能真正成为服务百姓的多面手,岗位职责由“单一职能”向“一岗多能、事项通办”转变;工作方式从以“条线为

主”向“一口受理,团队合作”转变;工作作风从等待居民“上门咨询”向“跨前一步”面对面服务转变。曹路镇已在10月中旬分两批完成了“全岗通”培训,让社工吃透吃准有关政策口径和办事流程,借此让老百姓在“家门口”获得有温度的贴心服务。屈素琴

二、加大宣传引导工作。各村居委、宣传部门要强化落实大联动前期的相关宣传告知工作。三、狠抓落实。针对新场古镇节假日交通拥堵等情况,必须加强各单位的勤务共管能力。城管、村居等要加强管理辖区内居民道路堆占、规范停车等情况。

上海建崧建设工程管理有限公司
荣获
上海市诚信标杆企业

浦东新区新场镇推动警社联动 提升联勤联动效能

为进一步加强各单位、职能部门的联勤联动机制,11月2日上午,由稳定办牵头组织推动警社联动、加强联勤联动工作。镇党委张副书记,交警支队陈副支队长,稳定办周主任,交警七大队、派出所等相关村居负责人等出席此次会议。

会议首先由稳定办周主任,详细汇报了近年来新场镇联勤联动工作情况。交警七大队大队长王建峰,对新场镇警社联动工作情况做出了具体说明,并明确了各职能部门的职责范围。要求各单位加快建立健全的联络共用机制、信息共享机制、勤务共管机制、应急共处机制。

随后,各单位,职能部门负责人与交警支队七大队四中队签订了《新场地区警社联动机制责任联动协议书》。最后,镇党委张副书记在会上强调,一、要提高认识。警社联动工作有较强的关联性,各单位职能部门必须“跨前一步”积极主动协作。

崇明区建设镇领导至三星村调研垃圾分类工作

近日,崇明区建设镇党委书记朱建军、镇长施君、副镇长宋红雷及市容所所长施彪至三星村开展垃圾分类工作调研活动,实地查看和了解三星村垃圾分类工作推进情

况。三星村党支部书记陈曼和、副主任李树强陪同考察。党委书记朱建军就三星村长效机制建立情况、村民意识、垃圾分类处置等情况采取现场一问一答形式

进行。三星村党支部书记陈曼和详细介绍了本村生活垃圾分类减量化、资源化处理工作情况及在推广过程中存在的难题,目前农村生活垃圾分类处置工作面临的难题是

农民的意识还没有完全跟上来,垃圾分类不是很彻底,干湿垃圾分不清,不能很好的利用垃圾分类筒。大家针对提出的问题一起进行了认真的探讨。

希望继续探索和完善农村生活垃圾分类处置办法,建立一套简便实用、群众欢迎、操作性强的长效机制,进而在全镇予以推广。最后朱建军强调,要安排专业队伍负责垃圾分类清运的监督和管理工作,完善和建立废品回收站点,实现农村垃圾的资源化、减量化和无害化处理。

长宁区江苏路街道办公益伙伴日活动

10月26日,“弘扬公益爱心 共建和谐社会”第七届上海公益伙伴日江苏路街道专场活动,在舜元天地室外广场举行。李琴、嘉友、闻沁、星心雨等18名党员志愿工作室,上海电

力医院、西区电信局、长宁区邮政支局等10余家驻区单位,共120余名志愿者开展为民咨询服务活动。本次活动除了提供医疗、法律、理财、教育等方面的咨询外,还为大家提

供了手机贴膜,集邮等便民服务。活动现场可谓是人头攒动,热闹非凡。本次活动由上海长宁区江苏路街道社会组织服务中心主办,通过以需求为导向,让辖区资源与社区需求

精准对接,有效整合驻区单位共同参与创新社区治理。落实多元主体参与到社区自治共治中,拓展构建平台,提升效能整合资源,扩大社会影响力,起到了凝聚社区的作用。

浦东新区城乡中小河道综合整治现场推进会在惠南镇召开

近日,浦东新区城乡中小河道综合整治现场推进会在惠南镇召开,上海市人民政府副秘书长、浦东新区区委副书记、区长杭迎伟,区委常委、政法委书记李泽龙,浦东新区城乡中小河道整治指挥部副指挥、指挥部办公室主任吴福康,浦东新区“五违”整治指挥部主任、城管执法局党组书记曹亚中等一行领导以及新区相关部门和各街镇相关负责人参加此次会议。

惠南镇城乡中小河道整治工作在市政府、区政府的指挥领导下初见成效。第一批13条市考河道施工即将完成。第二批26条市考河道整治前期准备工作已完成,进入施工阶段。71条区河道中,17条正在进行前期准备工作,54条前期准备工作已完成,进入施工阶段。镇级层面成立了4个工作推进组,施工单位和所辖村居进行工作对接,成立临时指挥部。区考骨干河道拆除两侧10米



范围内无证建筑点位162个,面积30498.22平方米。会上上海市人民政府副秘书长、浦东新区区委副书记、区长杭迎伟就中小河道综合整治工作提出三点要求:1、提高认识,不断增强河道整治的责任感和紧迫感;2、紧扣节点,全力冲刺年度目标任务;3、着眼长远,持续加强常态长效管理。着重强调,中小河道整治的任务还非常繁重,时间非常紧迫,一定要牢记使命、不忘初心、勇于担当、迎难而上、不折不扣地推进年度目标任务的完成,为打造美丽浦东作出新的更大的贡献。

嘉定工业区虬桥村荣获全国「敬老文明号」称号

近日,全国老龄委下发了《关于表彰第二届全国“敬老文明号”的决定和全国敬老爱老模范人物》的决定文件,通过逐级推荐、审核和公示,嘉定工业区虬桥村荣获全国“敬老文明号”的称号,且是全区今年唯一一家获得这项殊荣的村委会。近年来,嘉定工业区虬桥村高度重视老龄工作开展,紧紧围绕“老有所养,老有所医,老有所为,老有所学,老有所乐”工作目标,专项成立虬桥村老年协会,扎实做好老年人各项工作,提升为老服务水平,增强全村尊老敬老意识,尽心尽力将本村的老龄事业打造成为紧贴老人需求、富有特色品牌的亮点工作,受到了市、区老龄工作部门的充分肯定。